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Terminal IV - Examen 2
Problema 1: Considera el siguiente problema de valor inicial para la ecuacién de Burgers viscosa

no lineal
Oru+ 0y (%u2) = Uz, 0< 2 <1
u(z,0) = 4z tan(27x)
u es periddica en el intervalo [0, 1]

Es decir, el dominio tiene tamano L = 1 y el coeficiente de difusién es € = 1. Encuentra la solucion
exacta.

Sugerencia: Usa la transformada de Cole-Hopf

o(z,t) = exp (—2% /a: u(s, t)ds) :
cuya inversa es u = —2ep; /.
Recuerda: La anti-derivada de tan(z) es — In(| cos(z)|).
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Terminal IV - Examen 1
Problema 2: Considera el problema de valor inicial

ou + 0, (%u2) = €Ugz, —00 < T < 00
il it <)
u(z,0) =
=10 >0

cuya approximacion viscosa es

u(@,t,¢) ={ff - tanh (“’2—“€t> .

Encuentra el limite lime_, u(z, ) cuando la viscosidad se va a cero y comenta sobre la solucién.

Como evoluciona la solucién con el tiempo? =%
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Terminal IV - Examen 1
Problema 3: Escribe un c6digo numérico para resolver el siguiente problema usando la transfor-
mada Cole-Hopf. Toma en cuenta las condiciones de frontera.

Oru + O (%uz) = €Uz, 0<2<L '

u(z,0) = uo(z)

u(0,t) = 0,u(L,t) = 0. Condicion de frontera Dirichlet
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